

# VY

Školské noviny pre radosť



*Na Obchodnej Akadémii v Banskej Bystrici sa každý rok organizuje rozlúčka so štvrtákmi.*

*Dňa 30. mája sme sa zúčastnili plaveckého výcviku v Banskej Bystrici*

*31.5. sa žiaci tried druhých ročníkov zúčastnili na zveľadovaní okolia školy.*

*1. júna sme sa v parku pod Pamätníkom SNP zúčastnili Medzinárodného dňa detí*

Školské noviny VY Školské noviny VY  
Školské noviny VY Školské noviny VY



## UPRATOVANIE OKOLIA ŠKOLY

*Dňa 31.5. žiaci druhých ročníkov zveľadľovali okolie školy.*

*Triedy druhákov sa stretli na ihriskách pred školou, rozdelili si prácu a pracovné pomôcky. Dievčatá ani chvíľu neváhali a zobrali si hrable. Pozametali lístie a chlapci ich potom fúrikmi odvážali do kontajnerov. Po zametení lístia si dali všetci pauzu, nabrali energiu a pokračovali v práci ďalej. Všetci zbierali papeky a odpadky. Odpadky sa roztriedili. Lístím a papekmi žiaci naplnili jeden veľký kontajner. Všetci majú svoje zásluhy na tom, ako teraz naše okolie školy vyzerá.*



Spolužiak David pri upratovaní





## AKO TRÁVILI DEŇ DETÍ ŽIACI OBCHODNEJ AKADEMIE...

1. júna sme sa v parku pod Pamätníkom SNP zúčastnili Medzinárodného dňa detí, ktorý sa niesol v olympijskom duchu. Mohli sme vidieť ako priniesli olympijsky oheň až z ďalekého Ríma a množstvo zábavných aktivít a hier. Súčasťou boli aj naši olympionici ako Danko Barteková, Anastasia Kuzminová a Matej Tóth. Tento deň bol odštartovaný behom, ktorý bežali žiaci rozdelení do skupín.



Skupiny boli rozdelené na dievčatá a chlapcov. Najprv si svoje kolo odbehli žiaci prvého stupňa, po nich nasledoval druhý stupeň ZŠ stredné školy, dve kolá (900m). Našu triedu reprezentovala a Marek Vrábel.



## PLAVECKÝ VÝCVIK ŠTUDENTOV...

*Dňa 30. mája sme sa vybrali pozrieť novozrekonštruované okolie okolo plavárne Štiavničky v Banskej Bystrici. Pred tohtoročným letným Európskym olympijským festivalom mládeže EYOF 2022 sa mestu podarilo vybudovať nové parkoviisko so športovou infraštruktúrou. Vo vnútri plavárne, ktorá bola kompletne zrekonštruovaná v roku 2010, sa práve nachádzali študenti Obchodnej akadémie. Využívali 50-metrový plavecký bazén. Je skvelé, že mesto Banská Bystrica má k dispozícii takúto plaváreň, ktorá slúži nielen na relaxačné plávanie, a le aj na výučbu plavcov.*





## ROZLÚČKA S MATURANTMI...

*Na Obchodnej akadémii v Banskej Bystrici sa každý rok organizuje rozlúčka so štvrtákmi. Tento rok sa konala dňa 19. 5. 2022 u nás v aule. Bol to pre nás veľký zážitok, keďže minulý rok sme nemali možnosť ju vidieť kvôli Covidu-19.*

*Všetko sa to začalo v aule školy. Keď sme sa tam už všetci stretli, začala hrať slovenská hymna a my sme sa hrdo postavili. Po hymne nasledovali prezentácie každej triedy štvrtákov. Na prezentáciách mali jednu fotku ako deti a jednu už ako dospelí stredoškooláci. K tomu pridali ešte hudbu a či už to bola 4. A, 4.B alebo 4.C, každá bola pekne urobená a niečím špecifická. Keď sa prezentácie skončili začala hrať hudba, ktorou všetci štvrtáci kráčali*

*dole*  
*nastúpili*  
*ostatných*

*Boľo to*  
*dojímavé,*  
*uvedomili,*  
*roky nás*  
*Jedna*  
*postavila*



*schodmi a*  
*si pred*  
*študentov a*  
*profesorov.*  
*neskutočne*  
*keď sme si*  
*že za necelé 2*  
*to čaká tiež.*  
*študentka sa*  
*pred mikrofón*

*a začala čítať príhovor. Prihovárala sa hlavne nám, nech to nevzdávame a nech sa poctivo učíme, či už účtovníctvo, podnikovú ekonomiku alebo samozrejme aj iné predmety. Profesorom sa poďakovala za všetko čo pre nich urobili, a že to s nimi tie 4 roky už vydržali. Potom nasledoval príhovor pani riaditeľky, ktorá im poprialala všetko dobré do života a hlavne aby úspešne zvládli maturitu. Ešte maturanti odovzdali „trofeje“ tretiakom a pomaly to začalo končiť.*

*Všetci štvrtáci sa nastúpili na schody, a dávali každému profesorovi po jednej ruži. Vtedy sme vyšli z auly a rozlúčka sa skončila. Sme zvedaví, ako to dopadne v ďalšom roku 2022/2023. Ak vás to zaujíma, nezabudnite sledovať naše noviny.*